



ΠΑΤΡΙΔΟΓΝΩΣΙΑ

Ζεύουν τα βόδια πίσω από το κάρο τους

Σε απόσταση αναπνοής από τον Εμφύλιο και με το «όπλο παρά πόδα» του Ν. Ζαχαριάδη, τα κρατικά μέτρα κατά της Αριστεράς ήσαν σκληρά. Δεν εμπόδισαν, όμως, την ΕΔΑ να εκλεγεί αξιωματική αντιπολίτευση το 1958. Οφείλε, λοιπόν, η συγκυβερνώσα σήμερα Αριστερά να είχε αντιληφθεί ότι τα αντιρατσιστικά τερτίπια της κουβαλούν νερό στον μύλο της Χρυσής



ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΕΡΤΖΟΥ

προέδρου της Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών

Αυγής. Στο ίδιο, επίσης, αποτέλεσμα οδηγεί η κομματική φοβία της πως «ο Σαμαράς κλείνει το μάτι στη Χρυσή Αυγή». Τον ρατσισμό ανακόπτει, το δημοκρατικό πολίτευμα ενισχύει και τη χώρα σταθεροποιεί ο απεγκλωβισμός των 420.000 πολιτών από το ναζιστικό μόρφωμα και ο επαναπατρισμός τους στη ΝΔ. Ορθά, εξάλλου, η συγκυβερνώσα Αριστερά προσπαθεί ανάλογα στον αντίποδα να απεγκλωβίσει από τον ΣΥΡΙΖΑ και να επαναπατρίσει 750.000 πρώην ψηφοφόρους του ΠΑΣΟΚ.

Συγκρινόμενα τα εκλογικά αποτελέσματα του 2009 και του 2012 δείχνουν ότι τα δύο αυτά -και τα λοιπά- αντισυστημικά κόμματα είναι προϊόν της κρίσης. Σε μόλις δύομισι χρόνια οι 21.764 ψηφοφόροι της ΧΑ αυξήθηκαν τον Μάιο σε 440.894 (κέρδη 419.130) και μειώθηκαν τον Ιούνιο σε 426.025, ενώ οι 315.655 του ΣΥΡΙΖΑ αυξήθηκαν τον Μάιο σε 1.061.928 και τον Ιούνιο σε 1.655.022 (κέρδη 1.339.367).

Στα δύο άκρα του συστήματος εξώθησε 1.755.392 πολίτες το κοινό αίσθημά τους ότι ΠΑΣΟΚ και ΝΔ τους «πούλησαν», τους έστειλαν στη φτώχεια και στην ανεργία, ευνοούν τους πλουσίους σε βάρος των ενδεστέρων και διέλυσαν το Κράτος. Κοινό χαρακτηριστικό γνώρισμα Χρυσής Αυγής - ΣΥΡΙΖΑ είναι η άσκηση «καλής» βίας για την «προστασία» των πολιτών, η επιδίωξη ανατροπής του σάπιου πολιτεύματος και η θεολογία της κοινής Σωτηρίας. Θεολογική, επίσης, και ταυτόσημη είναι η υπερτάτη αρχή «Εθνος» της μιας και «Λαός» του άλλου. Η δράση της μιας τροφοδοτεί το άλλο και αντιστρόφως. Όταν καίγεται η Αθήνα ή προσπατούνται αδιάκριτα οι ξένοι μετανάστες, ωφελείται η Χρυσή Αυγή, η οποία αντιστρόφως ωφελεί τον ΣΥΡΙΖΑ, όταν

ασκεί ωμή βία στους ξένους. Πελάτες στη Χρυσή Αυγή στέλνει ο ΣΥΡΙΖΑ, όταν, βρέξει χιονίσει, βρίζει και προπηλακίζει τους αστυνομικούς. Αν το Κράτος λειτουργούσε, προστάτευε τους πολίτες του και υπερασπιζόταν τις αξίες του Συντάγματός του, τα αντισυστημικά κόμματα θα ήταν περιθωριακά.

Κανένας αντιρατσιστικός νόμος, συνεπώς, δεν μπορεί εξ ορισμού να θεραπεύσει τα γενεσιουργά αίτια αυτού του φαινομένου. Αντίθετα, το ενισχύει. Ουρανομήκη υποκρισία και αβυσσαλέα πολιτική αμβλύνοια, άλλωστε, αποκαλύπτει το γεγονός ότι τα πολιτικά κόμματα αρνούνται συστηματικά να συζητήσουν, να οροθετήσουν και να διαχειριστούν την ύπαρξη 1,5 εκατομμυρίου ξένων μεταναστών. Χάος προκαλούν, επίσης, όταν αντιμετωπίζουν αποσπασματικά κάποιον από τις πολλές πτυχές του. Ωφελούνται έτσι πάλι η Χρυσή Αυγή και η αξιωματική αντιπολίτευση. Μάταια οι ειδικοί επισήμαναν τις συνέπειες της πολιτικής Βαβυλωνίας.

Αν το Κράτος προστάτευε τους πολίτες του και υπερασπιζόταν τις αξίες του Συντάγματός του, τα αντισυστημικά κόμματα θα ήταν περιθωριακά

Ο αριστερός Συνήγορος του Πολίτη Γιώργος Καμίνης, ήδη δήμαρχος Αθηναίων, προειδοποίησε σε διεθνές συνέδριο για τους μετανάστες στις 9/2/2010: «Υπάρχει ο κίνδυνος στα επόμενα χρόνια η πολιτική συζήτηση να εγκλωβιστεί σε καθεστώς ασυνεννοησίας. Από τη μια βρίσκεται ο φοβικός λόγος για μια Ελλάδα που δεν υπάρχει πια και από την άλλη ένας αφηρημένος γενικόλογος και, άρα, ανεδαφικός λόγος περί δικαιωμάτων».

Ο καθηγητής Πασχάλης Κιτρομηλίδης, διευθυντής του Ινστιτούτου Νεοελληνικών Ερευνών στο Ελληνικό Ίδρυμα Ερευνών, έγραφε («Καθημερινή») στις 31/1/2010:

«Ο σεβασμός της Δημοκρατίας επιβάλλει να μην ξεχνούμε ότι οι κοινωνικές πλειοψηφίες επιζητούν και περιβάλλουν με στοργή τις εθνικές ταυτότητες που νοσηματοδοτούν και προσφέρουν πυξίδες αναγνώρισης του συλλογικού εαυτού. Αυτή η συναισθηματική ανάγκη των κοινωνιών οφείλει να αντιμετωπίζεται με σεβασμό και σοβαρότητα. Η εθνική ταυτότητα και

οι ευαισθησίες που τη συνοδεύουν πρέπει να προσεγγίζονται χωρίς την ολέθρια υπεροψία των διανοουμένων, ιδίως των προοδευτικών».

Ο καθηγητής Samuel Huntington, σύμβουλος ασφαλείας του Λευκού Οίκου, τόνισε:

«Εάν, όμως, ένα Έθνος είναι μια κοινότητα μνήμης, οι άνθρωποι που χάνουν τη μνήμη τους χάνουν και την εθνική τους υπόσταση. Ο πολυπολιτισμός είναι στην ουσία του αντι-ευρωπαϊκός πολιτισμός».

Τον Μάρτιο 2010 η κυβέρνηση ΠΑΣΟΚ ψήφισε νόμο που, όπως ανέφερε, «Ρυθμίζει μια συγκεκριμένη μόνον πτυχή» του μεταναστευτικού. Μετά ένα έτος μείωσε δραστικά τα αναγκαία ασφαλιστικά έσοδα για τη χορήγηση υπηκοότητας, αδείας μακράς παραμονής κ.ά. Ωστόσο, η Ολομέλεια του Συμβουλίου της Επικρατείας κήρυξε αντισυνταγματικές όσες διατάξεις αυτού του νόμου παρέχουν στους ξένους μετανάστες το δικαίωμα στην ελληνική υπηκοότητα και, πριν την αποκτήσουν, να εκλέγουν και να εκλέγονται στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Σε ένα χρόνο διεξάγονται νέες αυτοδιοικητικές εκλογές αλλά νόμος δεν υφίσταται για τους ξένους εκλογείς, επειδή η συγκυβερνώσα Αριστερά αρνείται την προσαρμογή του!

Τα επίσημα στοιχεία καταγράφουν τον ακόλουθο χάρτη των μεταναστών στη χώρα:

2005: 1.000.000 - Αλβανοί 438.036, Βούλγαροι 35.104, Γεωργιανοί 22.875, Ρουμάνοι 21.994, Ρώσοι 17.535, Πολωνοί 12.831, Πακιστανοί 11.130 και Λοιποί 189.070. 2007: 1.200.000 - με άδεια παραμονής 480.000 και στην αναμονή άλλοι 200.000. 2010: 1.260.000 - με άδεια παραμονής 950.000.

Το 86,5% των μεταναστών, ίσως 1,1 εκατομμύριο, συγκεντρώνονται στα αστικά κέντρα. Στο Λεκανοπέδιο Αττικής ζουν 650.000 - οι περισσότεροι μουσουλμάνοι. Τον Φεβρουάριο 2010 ο δήμαρχος ανακοίνωσε ότι στον δήμο Αθηναίων ζούσαν 150.000 παράνομοι και 17.000 άστεγοι μετανάστες που προκάλεσαν την ερημίωση 1.640 οικοδομών. Από τότε ο κάθε υπουργός Προστασίας του Πολίτη αναγγέλλει νέα κατακόρυφη αύξηση του εγκλήματος στην Αθήνα και νέα μέτρα ασφαλείας. Σ' αυτό το γόνιμο έδαφος αναπτύσσονται τα δύο ισχυρότερα αντισυστημικά κόμματα. Η Χρυσή Αυγή «προστατεύει» τους Έλληνες από τους ξένους και ο ΣΥΡΙΖΑ τους ξένους από τους Έλληνες! Το ένα χέρι νίβει τ' άλλο.

Αυτό συμβαίνει, όταν ζεύεις τα βόδια πίσω από το κάρο.